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Notulen Algemene Ledenvergadering 2023 SnowDow 

17/01/2024 in SnowWorld Terneuzen Snowcafé 

 

Aanwezig:   Gerdie Hacquaert, voorzitter SnowDow 

Jessie Kornelis, secretaris 

    Frank Cornelis, penningmeester 

    Harald Hacquaert, bestuurslid 

    Ellen Verstraten, bestuurslid 

Een 40-tal stemgerechtigde leden van SnowDow 

Herbert Jonkman, PV Dow 

Hans Hartman, PV Dow  

 

Notulen: Harald Hacquaert 

Agenda: 

1. Opening 

2. Notulen vorig kalenderjaar 

3. Korte update 

4. Financiën 

5. Evenementen 

6. Bestuur (wijzigingen) en vrijwilligers 

7. Rondvraag 

 

 

1. Opening 

Opening om 21.21 u door de voorzitter.  Iedereen wordt welkom geheten. De agenda voor de 

vergadering wordt overlopen. 



 

General Business 

 

2. Notulen vorig kalenderjaar 

De notulen van de vorige ALV (11/02/2023) zijn terug te vinden op de website van de vereniging 

(Notulen-ALV-SnowDow-2022.pdf (pvdow.nl)) 

Op de vraag of er aanwezigen zijn die niet akkoord kunnen gaan met de notulen, is er niemand die 

zijn hand opsteekt. Derhalve worden de notulen van de ALV over 2022 goedgekeurd. 

 

3. Korte update 

Jessie geeft een update over het ledenbestand. Op dit moment hebben we ongeveer 400 leden. 

Tijdens clubavonden en evenementen is het mogelijk dat er foto’s en/of video’s gemaakt worden die 

op de website zullen verschijnen. Dit zal vanaf heden in mailings worden aangegeven. Het zal ook 

worden opgenomen in het huishoudelijk reglement en het zal meegedeeld worden tijdens de 

betreffende clubavond of evenement. Niemand heeft bezwaar tegen deze werkwijze. 

 

4. Financiën 

Frank geeft een korte weergave van de inkomsten en uitgaven. Aan de inkomstenkant staan de 

contributie a €100 per lid en de bijdrage voor de beginnerscursus a €50. Er werd geen subsidie 

gevraagd aan de PV. Aan de uitgavenkant staan de SnowWorld bedrijfspassen (16 stuks), de kosten 

per clubavond (14X), de onkosten voor het Winterbergweekend en uitgaven voor vrijwilligers (een 

aantal vrijwilligers is op cursus geweest om ski- of snowboardles te kunnen geven). Het resultaat over 

het boekjaar 2023 is negatief: een tekort van €4252. 

Op 8 januari 2024 keurde de kascommissie, bestaande uit Anthony Loohuis en Rudy Weemaes, de 

financiën goed. 

Op de vraag of er aanwezigen zijn die niet akkoord kunnen gaan met de toelichting bij de fincanciën, 

stak niemand de hand in de lucht ter teken van het niet akkoord zijn met het gevoerde financiële 

beleid . Derhalve geeft de vergadering decharge aan het bestuur. 

Frank verduidelijkt ook nog het verloop van het saldo: weinig beweging in de zomermaanden, bij de 

start van het seizoen (november): aanmeldingen en verlengingen (in) en clubavonden (uit); in januari 

’23 een grote stijging in het ledenaantal door aanmelding van personeel van het Service Center. In 

april een grote kostenpost: de aanschaf van de nieuwe jaarabonnementen bij SnowWorld. Er 

kwamen geen vragen over het verloop van het saldo. 

5. Evenementen 

Ellen bespreekt de evenementen die hebben plaastgevonden, alsook de op stapel staande 

evenementen. 

Het eerste evenement was het afscheid van Robin en Henriette Bos. Zij legden hun bestuursfunctie 

neer. Als bestuur en als vereniging zijn we dankbaar voor hun jarenlange trouwe dienst en 

toewijding. 
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Op 6 december kregen we plots  bezoek van de Goedheilig Man met enkele van zijn helpers. Dit idee 

groeide spontaan op een clubavond en werd ook uitgevoerd. 

Om al onze vrijwilligers te bedanken plannen we een evenement in het voorjaar van 2024. 

Het Winterbergweekend: 66 personen zijn ingeschreven om mee te gaan en er is nog een wachtlijst. 

De uitvalsbasis is zoals vanouds Villa Nordhang. De reis gebeurt op basis van eigen vervoer. Ook moet 

men zorgen voor eigen materiaal (of tijdig huren). Aan de deelnemers werd nog de raad meegegeven 

om hun verzekering te checken of de dekking voldoende is. 

Op het einde van het seizoen (21 februari) is er onze jaarlijkse seizoensafsluiting: voor de jeugd is er 

een ‘brusjesavond’ waarbij elk jeugdlid een introducee mag meenemen op  de piste. Nadien is er een 

verrassing voorzien. Voor volwassenen is er eerst een vrij ski- of snowboardmoment met daarna de 

Après-ski party. 

 

6. Bestuur (wijzigingen) en vrijwilligers 

Alle vrijwilligers worden bedankt door de voorzitter. Zonder hen kunnen wij niet ditzelfde 

programma aanbieden. Ook hebben we een woord van dank voor het werk van de kascommissie. 

Het bestuur wordt voorgesteld met vermelding van hun taken. Binnen het bestuur zijn een aantal 

wijzigingen: Robin en Henriette Bos, alsook Chris Hamerlinck hebben hun functies binnen het bestuur 

neergelegd. Frank werd de nieuwe penningmeester, terwijl Jessie het secretariaat op zich nam. 

Bijkomend wordt aan de leden gevraagd of zij akkoord kunnen gaan met de toetreding van George 

Bax en Graeme Nash (afwezig met kennisgeving) tot het bestuur. Niemand heeft hier bezwaar tegen. 

 

7. Rondvraag 

Bij de rondvraag stelt George volgende vraag: Kan er een taxi geregeld worden voor het vervoer 

huiswaarts na de seizoensafsluiting? Een terechte bezorgdheid over de veiligheid in het verkeer na 

een feestje. Maar, gezien het ieders verantwoordelijkheid is om het verkeersreglement na te leven, 

werd hier verder niet op ingegaan. 

Jessica de Feijter meldde dat wanneer men tot 22.00 u op de piste blijft, men zijn pasje niet meer kan 

wisselen bij de balie. Antwoord: na sluiting van de balie (om 21u30) gaat het koffertje met de pasjes 

naar de verhuurbalie. Frank voegt er aan toe dat de bedrijfspassen zeker ingeleverd moeten worden. 

 

De voorzitter bedankt alle aanwezigen en sluit de vergadering rond 21.45 u. 

 

Noot: tijdens de vergadering werd een powerpointpresentatie geprojecteerd. Deze projecties maken 

deel uit van deze notulen. 
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